



По факту убийства мужчины в центре Москвы возбуждено уголовное дело



Мещанским межрайонным следственным отделом следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По данным следствия, 23 января 2022 года вблизи остановки общественного транспорта, расположенной по Комсомольской площади в городе Москве, между тремя мужчинами произошел конфликт, в ходе которого одному было причинено колото-резанное ранение в области грудной клетки. Потерпевший был доставлен в одну из городских больниц, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время подозреваемые 1983 и 1991 годов рождения доставлены в подразделение ведомства для проведения следственных действий. Расследование продолжается.

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1649866>